



Jennifer Lo

2006/10/17 06:28 PM

Urgent

Return Receipt

To: tax <taxreform@fstb.gov.hk>

FS <fs@fstb.gov.hk>

ceo <ceo@ceo.gov.hk>

cso <cso@cso.gov.hk>

cc:

Subject: 特區政府愈來愈似一個大馬戲班

特區政府愈來愈似一個大馬戲班



Big Circus特區政府愈來愈似一個大馬戲班.doc

特區政府愈來愈似一個大馬戲班

池淺王八多

17/10/2006

在曾蔭權爵士英明領導之下，特區政府愈來愈似一個大馬戲班，有各種奇珍異獸，又有各種弄臣，牠們雖然形狀品種各有不同，但本性都是異常兇猛，平日飽食終日，以紅酒雪茄豢養，滿嘴民脂民膏，偶爾會哮天吠日一番。只待餵飼者曾爵士一聲令下，便會破欄而出，反過來發狂噬咬納稅人。

有些官員為商品稅保駕護航，羅織了幾個罪名指要求擱置諮詢商品稅的政黨及立法會議員「不負責任」、「太過短視」、「只為選票」。另一方面，又說可豁免個別商品稅。如此又罵又誘，議員捱了悶棍，看看被打之處，不見傷痕，惟見紅酒雪茄痕瀨。

香港自開埠以來，便是以轉口港為經濟發展大方向，百年來可以跑贏東南亞多國，甚至有超英趕美的勁頭，沒有甚麼神秘的花招，歷代港督只是很老實的遵從簡單稅制及低稅率。因此，香港賴以成功的就是狹窄稅基，要硬掘香港的祖墳命脈，是誰「不負責任」？

事實上，狹窄稅基亦是這個「太過短視」政府的一個緊箍咒，當白癡為政者腰包被鈔票塞得飽脹之時，好像總把肚皮擠壓得不舒服，從曾氏報告看得清楚明白，

沒有大方向，只為了一己私利便大花筒地丟了二百幾億，甚麼「謹慎理財」、「量入為出」統統不知跑到哪去了。

至於「只為選票」這個指斥更是弱智，議員為了選票天經地義，不為了選票，難道是為了郵票、飛機票或者是濠江套票？此話大抵是綿況有針，指桑罵槐升那個嗜選票如命的爵士大老闆罷。